KoMnekcHbIN 3K3aMeH.

MaTtemaTuka

IIpenonaBarenb: TyTeiHUH AHTOH




3anaHue N°1

JlaHa cHCTeMa JIHHe HHBIX OJHOPOIHBIX alreOpandecKHx YpaBHeHHH.
YpaBHeHHH 8, HEH3BECTHBIX 5, paHI OCHOBHOH MaTPHIIBI CHCTEMBI 3.
B oOmee pemerHe cHCTeMBI BOHIET IIPOH3BOJIBHBIX MOCTOAHHBIX.

JlaHa cucTeMa JHHe HHBIX OJHOPOAHBIX ajlreOpandecKHx ypaBHeHHH.
YpaBHeHHH 2, HEU3BeCTHBIX /. paHT OCHOBHOH MAaTPHIIBI CHCTEMBI 1.
B oOmee pemeHse cHCTeMbl BOHIET [IPOH3BOJIBHBIX MTOCTOSHHBIX.




3anaHue N°2

BellecTBEHHAaaA MaTpULIa A TPETLEro NOPSRAKa UMEeT COBCTBEHHbIE 3HaYeHna Ay = 2, Ay = 1 — 1.

OnpegenvTenb MaTpuupl paseH detA =

JanumunTe 3HaYeHHe OoIpeae/HMIe/ I OT IIPOHU3BE I HHA MATPHII.

(_13 (2)) ' (g g)




3apnaHue N°3

A

Z y

BbibepuTe 04uH NpPaBuibHbIA OTBET:

YpaBHeHWre NNoCKOoCTK, YacTb KOTOpOW n3o6paxeHa Ha pPUCyHKe

3r—2y—z=2

z/2+y/3+2=0

2z +3y+z=1

z/2+y/3+2+1=0

3z +2y+62=6




3apnaHue N°3

PaboTa, coBepmaeMasd CHIOH:

F ={%—2;7} no MepeMemeHuo § = 41+ A] — 6l_c), OyZeT paBHa HYIIIO IIPH
3HaYeHHH A =




3anaHue N°4

3annwnTe 3Ha4YeHne paboThl, COBEPLLAEMON PABHOAENCTBYOLLEN TPEX CUA:

— — —
Fy ={2;-3;1}; F,={-1;4,-5}; F3=1{0;1;-2}

npu nepemelernn Tena n3 toukn M, (3; 2; —4) B Touky My (4; —1;

BriOepeTe ypaBHeHHS I1apadOIbI

Bbléepume HECKOIbKO NPAsGILIbHBIX 6APUARNOE!

0 5x2—-3y=4
O x2+y2=2

[l y&=73x%

U 3x—4y=5

7y2 +3x2 =2

—3)




3anaHne N°5

4 Tz 4322

oyHkuKa f(x) = — 5~ NPU I — OO BejeT cebs Kak MHernHasa ¢ KoshpuumneHToMm k =

(OTBET 3anuiumnTe B Buje 06bikHOBEHHOW HECOKPATUMOU Apobi. Hanpumep: 6/5, -4/9 1 T.4.)

_ (247x)%(x+5)
Symama f(x) = = o

KoahdHuIHeHTOM Kk =

IIpH X — 00 BEAECT ce0s KakK JHHeHHAS C
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3anaHune N°6

BepHble YTBEPXASHWUR ANA 3aAaHHbIX YCNOBUIA:
f(zg) =0, f'(zy) <0

dyHkuma f(T) B Touke To MMEET rNagKuii MakKCUuMyMm
dyHKUMA f(T) B OKPECTHOCTW TOUKM T Y6bIBAET

B OKPECTHOCTW TOUKU Zg dyHKUMA f(T) ABNAETCA BbINYK/OM
dyHkuma f(z) B ToUke To MMEET rNaAKWUA MUHUMYM

B OKPECTHOCTW TOUKU Zg dyHKUMA f(T) ABNAETCA BOrHYTOM
dyHkuma f(z) B Touke To MMeeT neperné

dyHkuma f(x) B OKPECTHOCTM TOYKW Ty BO3pacTaeT




3anaHue N°7/

3
Teno aBmwxeTCd MO 3aK0oHy s(t) = 13t + 6t2 — % 3anMIIHTe MOMEHT BpEMEHH, B

KOTOpBIf:I TEeJI0 OCTAHOBHICA.
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3apnaHune N°8

YNopsao4nTe 3Ha4YeHN| MHTEerpanos no y6bIBaHMI'0
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........................................
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........................................




3apnaHune N°8

Brioepure auddepeHIHaTbHbIE ONlepalHH 2-T0 NOPSIKa, KOTOPBIE MOKHO
BBITIOTHHTE:

Bbzéepume HECKOIbKO NPAGILTIbHBIX OMEemos.

grad(rotA)
div(rotA)
rot(rotAj

rot(dwv /f)’
div(div A)




3apgaHne N°8

Y ™
ey

Ha prcyrce n306paxema Prrypa, orparvesias rpaducom dyreipin y = cos x v ocso OX ana z +

IBUTPAXODBAHMBLIA NPAMOYTONLHVK UMEET OAMHIKOBLIE ¢ OWIYDOR NAOLLIAAL M AMHY OCHOSINIA

3ANMUNTE IM3Yere BucoTs h npRvoyransMma

OTBET 3ATICATE B BHAE OOBXMOBONHON ZDOGM, MM HEOOXOZMMOCTH T SNTHCATS Kax pi




4 N
3agaHue N°9

Nycte dyHkuyus U(z; y; 2) 3aaaHa B HekoTopoii o6nactn D

ABnAeTca v none cun, 3agasaemoe dpyHkuven U(x; y; z) . noTeHUManbHbIM?

— -
Yreepxgerune (1).grad U = F

e
YTeepxaeHue (2): ot (grad U ) =10

KEXA0E U3 YTBEDXASHWI CaM0 MO Cebe ABNAETCE AOCTATOHHbIM AN8 OTBETA Ha BOMPOC.

-~

YTBEPXAEHVIE (2) CBMO MO Cebe ABNAETCA JOCTATONHbIM AN8 OTBETE Ha BOMPOC,
HEAOCTATOYHO.

yTBepXaeHna (1) camoro no cebe

¥
4

yTBEPXAeHWA (1) 1 (2), B3aThie COBMECTHO ABNFHOTCA ACCTATOYHbIMK 419 OTBETS, HO B34Thble MO OTAENbHOCTU — HET.

Aaxe B3aTble COBMECTHO, YTBepxaerns (1) 1 (2) HE aBnar0TC] AOCTSTOYHbIMW ANA OTBETS.

yTBERXAEHNE (1) CBMO No Cebe ABAAETCA JOCTATOUYHbIM AN8 OTBETA Ha BONPOC, YTBEPXAEHVS (2) CAMOro No cebe
HEOOCTATOYHO.




3anaHue N°10

PYHKLMA, NPeACTaBNeHHaR rpaduKoM, PasNoXeHa B TPUroHOMEeTpUYecknii paa Pypbe Ha npomexyTke [—2; 2].
f i

1
2 -

1 1 i
L} T L

o
I 4

3HaueHue cymmbl psaa ®ypoe S(5) =

JanumunTe 3HaUYeHHe CYMMBIpAda

co

37‘!
7n
=1

n




3anaHue N°11

00
Ecav gna 3HakononoxutensHoro paga » . Uy, |, rae Uy, - o6wwii unex paga, im U, = 1, 1o
n-1 n-»00

CYMMa paBHa 6eCcKoHe4YHOCTH
pRA CXOANTCA

PAA MOXET CXOANTLCA

CyMMa psAa paBHa KOHCTaHTe

PRA pPacxoauTca




3anaHue N°11

PdyHKIHA, NpeacTaBlIeHHAd rpadHUKOM, pa31okeHa B TPHTOHOMEe TP HIeCKHH Pl
dypse Ha npoMesxyTKe [-1:1].

1T fix)

L —

3HaueHHe cyMMBI pgaa Pypee S(10) = _




3apnaHne N°12

YacTHoe pelwenve ypasHenna ¥’ + ¥ + y = cos T uweTca B Buge:

NPOV3BEASH A MOAVEOME NERBOr0 NOPSAKE Ha IKCMORSHUMANBHYH OYHKUMKD

NPouM3BeaeH1a NOAMHOMa NEPBOro NMOPAAKa Ha TPUrOHOMETDIYECKYHO QYHKLWIC

ol
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(A}

NVHEMHOW KOMBUHaUWKY TOUIOHOMETPUYECKMX OYHKLIVA

NROV3BEASHISE SKCNORERUMANEHOM OYRKUMA HE TDUTCHOMETDMHECKYH OYHKUMKD




3anaHue N°12

YacTHOe pemeHHe AHGdepeHIIHATEHOIO YpaBHEeHHU]
y" —3y'+ 2y = x - e**HaxoAMTCA B BHIE:

y=(Ax+B)-e**
y=(Ax+B)-x-e*

y = Ax?e - p2x

y=Ax: e
y=(Ax*+Bx +C)-e**

O O O O O




3anaHue N°12

Bl ’ Tl Q b ) et " SN B vmTensane O 1
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L2coshx: Sx cos 52




3anaHne N°13

M3 NpeanoxeHHbIX Nap GyHKUWA NMHEnHo He3aBucmbimy B uHTepsane [0; 1] senstoTtcs

sin 2z; — sin2x
e3%; 4¢e37

3z 2r

sin 2z; — cos 2z




3anaHne N°13

Onpexenurens BpoHcKkoro 114 ABYX AuddepeHIHpyeMbX QyHKIHHA y; H Y,
ABIISeTC ONpedeHTeIb:

o P Y2
Vi Y2

2

5 3’22
V2 V3
5 4 K
i ¥

o |2 N
yi Y2




3anaHne N°13




3anaHne N°14

BbiGepuTe ToUKK, NpuHagnexawme obnactv |z + 2i — 1| < 2

2 =—1—1%
23 =2 —1
2o = —3i
ze =2 — 3i
z1=1,2




3anaHne N°14

.
—=i

Beraucaure cyMmMmy TOKOBA = A; + A,, eciu A = 2v2es' n A,=2e 2.B

OTBET 3allHIINTe 3HaYeHHe (a3bl pe3yIbTHPYIOMEro TOKa.
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3anaHue N°15

™

Ha puCyHKe nNpeAcTaBNeHbl rpadukm NAOTHOCTU TPEX HOPMAanbHO pacnpeaeneHHbIX BeNUYMH C MaTeEMATUYECKUM OXUAaHNEM @ = 0.

3anuwmnte caydaiHyro sennuuny (A, B vau C'), KOoTOpas MMeeT HanbOoNblUyK BEpPORATHOCTb NMPUHATL 3HAYEHWE W3 WHTEepBana
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